

省级机关 基层选调公务员 名单公示

快报讯(记者 项风华)昨天,江苏省委组织部、省人社厅、省公务员局公示2010年度江苏省省级机关从基层公开选调公务员拟选调人选名单,经过报名、资格审查、笔试、面试、考察、体检等程序,确定了76名拟选调人选,现向社会公示,公示截至3月20日,监督电话:025—83391518。

省公考报名今天下午截止 还有300多职位未达到开考比例

快报讯(记者 项风华)2011年江苏省公务员招考网上报名接近尾声,预期中的“井喷”如约而至。截至昨天下午4点,网上提交报考信息的考生已达207964人,143836人通过资格初审,132283人通过照片审查,70052人缴费成功。仅昨天一天,报名人数就增加了

6万多人。随着报名高潮的到来,公考竞争已经趋于白热化。省级机关成为本次报考最热区域,110个职位已吸引了6260人报名,“百里挑一”的岗位超过了20个。“最牛岗位”,常州监狱的“监区管教科员”,已吸引了504人报名,251人已缴费

确认通过审核,还有45人排着队等待初审。其次是常州市供销合作总社的一个“经贸处科员”,432人报名,187人缴费通过审核。

华图公务员培训辅导专家提醒,3月16日16点后系统不再接受新报考人员的报名,考生应抓住今天的最后时间赶搭报

名的“末班车”。报名已临近最后时刻,报考与审核之间又存在着时间差,考生报考更要“一击即中”,如果对招考条件不太确定,应尽快向用人单位咨询,然后再做决定。另外,目前还有300多个职位没有达到开考比例,考生可以多看看这些职位。

江苏13市保障房任务分解到位

南京今年要增公租房22000套

江苏今年要大力发展保障性住房,解决45万户家庭的住房困难。为了确保任务完成,日前江苏省政府办公厅下发通知,将全省的保障性安居工程建设目标已经很详细地分解到了13个市。记者了解到,其中南京今年将新增公租房22000套,廉租房3500套,经济适用房26510套。

10月31日前必须全部开工建设

去年,全国580万平方米保障房的建设任务没有完成;今年,这个目标数字又一下子增到了1000万平方米,为保证保障房的建设落到实处,各省政府已签订“军令状”。

江苏省住建厅负责人告诉记者,2010年,江苏的保障房建设任务就已超额完成,今年仍然会不折不扣地执行。今年省委省政府确定的目标是:全省新增公共租赁住房、廉租房15万套(间),新建经济适用房6万套,发放廉租房租赁补贴4万户,完成城市棚户区危旧房改造20万户,1000万平方米,解决45万户家庭的住房困难。

为了确保任务完成,目前,各项任务都已分解到各市。省委省政府要求:各地要根据分解下达的年度目标任务,抓紧制订具体实施计划,将各类保障性住房建设项目落实到具体地块,明确每个项目的开竣工时间、责任单位和责任人,并按国家要求于10月31日前全部开工建设。

比各市原定的建设目标提高不少

记者发现,分解下达的保障

房建设目标,比各市原定的目标更详细。

以南京为例,之前南京市委市政府定的2011年保障性住房目标是开工建设600万平方米,竣工300万平方米,但并没有细化到哪一类型的保障房数量有多少。现在“领”到的目标很明确:新增公租房22000套(间),廉租房3500套,新建经适用房26510套,发放廉租房租赁补贴11215户,完成改造60万平方米,新建限价房5000套。

不少城市领到的任务,也比原来自定的目标高了许多。例如淮安,该市的“十二五”规划中,5年内公租房建设目标为9000套,然而现在仅今年的建设任务就达到了6000套。虽然房子建造往往有两三年的时间周期,但头一年就有如此庞大的开工数量,可想而知,接下来几年的任务也不会少,五年总量肯定远远超过原计划。

公共租赁住房数量超过经济适用房

面向中低收入家庭、新就业人员以及外来务工人员的公租房,将是今后几年保障房的建设重点,这从今年的任务上也可以看出来。

除了南京,经适用房数量略高于公租房,宿迁两类保障房数量

相等,其他11个市,都是公租房比经适房的数量更多。例如无锡公租房今年要建17000套,而经适用房只有7000套,常州公租房12000套,经适用房为10000套。

“经适用房目前主要还是用于安置拆迁的”,有关人士介绍,而且经适房的体制一直争议颇大,也滋生了不少腐败及不公平现象。因此保障房的结构也在发生变化,将大力发展公租房,降低经适用房比例。

地方政府完不成任务将被问责

《通知》还要求,要通过新建、改建、收购、租赁、置换等多种途径,努力增加保障性住房有效供应,并注意优化建设项目的选址,方便群众生活和出行。

资金方面,要加大住房保障专项资金筹集力度,加快住房保障投融资平台建设,优先保障建设用地的,鼓励社会力量参与公共租赁住房建设运营,不断完善住房保障制度和政策体系。严格目标管理和督促检查,完善绩效评价和考核制度,一级抓一级、层层抓落实,确保如期高质量完成保障性安居工程建设目标任务。任务完成情况将纳入地方政府考核,如果完不成,将被问责及处罚。

快报记者 孙兰兰

51.2万高中生周末“小高考”

专家特别提醒:最好别缺考



咨询热线: 96060
网址: zkt.dsqq.cn

快报讯(通讯员 沈孝宣 记者 谢静娴)昨天,江苏省教育考试院发布消息,江苏省2011年普通高中学业水平测试必修科目考试将于3月19日、20日举行,全省共316个考点、17587个考场。

从考生人数看,今年江苏省共有512520名考生报名参加学业水平测试,比去年减少了近2万人。其中,高二学生444959人,高三应届生67561人。

昨天,江苏省教育考试院相关负责人介绍,今年江苏省6门科目报考总人次为2090214人,比去年减少了4.6万人次。通过数据分析,目前江苏省有文科倾向的考生数量在减少,文理结构正在朝着更加合理的方向转变。江苏省教育考试院昨天还特别提醒,考生必须出具准考证和居民身份证才能参加考试,如考生居民身份证未办理或遗失,则必须办理临时身份证方能参加考试。昨天,有关专家特别提醒,

一定要认真对待“小高考”,最好别缺考。因为按照江苏省现行高考方案规定,体育、艺术类考生必须参加七门科目学业水平测试,考生在参加体育、艺术类专业录取时,其七门学业水平测试必修科目等级中D级(技术科目不合格视为D级)不得超过三门,方可填报高考志愿。2011年体育、艺术类考生必须参加全部七门科目的学业水平测试,如有科目缺考,不能视为D等,将不得参加2011年高考志愿的填报和录取。记者还了解到,今年阅卷工作仍采用计算机辅助网上评卷模式,评卷工作于4月上旬结束,4月10日前发布考生学业水平测试(含信息技术考试)成绩。



快报3月5日报道

孙其航今天要截肢 没钱手术 父亲无奈求援

围绕“要不要截”,这一家人经历了痛苦的抉择

其航看海 圆梦行动④

9岁的宿迁市男孩孙其航患了骨肉瘤,生命只剩下不到一年。他的梦想是看大海。3月初,在快报报道后(见快报3月3日、4日和5日连续报道),在很多热心人和机构的帮助下,他的梦圆了。10天过去了,很多人并没有淡忘这个孩子,快报96060热线依然不断接到关心小其航的电话。让人难过的是,据孙照透露,小其航的病情突然加重,预定将在今天做截肢手术。

前天 小其航右腿突然大出血

从宿迁宿城区中杨镇傅庙村小其航的家采访回来后,记者每隔几天都和孙照通一次电话,询问孩子的病情。前天傍晚,孙照突然打来电话,声音非常焦急,“孩子的腿大出血了。”那天上午9点多,孙照出门上街,手机突然响了起来,是儿子打来的。“爸爸,我的腿破了,流了好多血。”孩子在电话里哭喊着。孙照急得转身就往回跑,并告诉孩子快喊妈妈,打120电话。到家时,救护车已经到了,小其航的右腿已经破裂。“我抱他上救护车时,那血像水龙头一样往外冒。”

小其航被送到宿迁市第一人民医院,医生先给他紧急止血。由于失血过多,小其航输了两袋血。骨科和肿瘤科医生随即进行会诊。“最后医生建议截肢。”孙照说。虽然血被止住,但孩子的腿不能动,一动伤口就破,并且出血。而溃烂处因为是在肿胀的伤口那样正常愈合,所以小其航会感到持续的剧痛,而这是父母最不愿面对的。

昨天 小其航疼得喊“截了”

不过,如果截肢的话,手术过程中会不会出现意外?手术后,伤口能否愈合?这些医生也不敢确定,毕竟小其航的病太重了。截还是不截?一家人又陷入矛盾。和记者商量的20分钟,孙照还是没拿定主意,只好挂了电话。

昨天上午9点多,孙照又打来电话。“这下没有退路了,只能截了。”他说,如果不截肢,孩子回家后,很可能伤口会再次破裂,导致大出血,如此反复,孩子将承受巨大的痛苦。就在孙照跟记者商量时,小其航在那边喊起来。“截了!我要截了!”孙照听了这话痛哭起来。

“当初,我们都以为孩子会安静地走,医治上不会再花多少钱,所以不想要大家的捐款。”孙照踌躇了很久,说出这样一句话。“怎么也想不到,会出现这个意外……”孙照没有再说下去,而是挂了电话。

今天 小其航准备做截肢手术

昨天下午1点,孙照再次打来电话,吞吞吐吐说,“能不能再帮帮我们,我们实在是无路可走了。”因为之前已经借了很多钱,前天急救又花了很多,手术费还不知道从哪里凑。“手术费只要几千,可输血不知道得多少。”孙照说,医生让他做好准备,手术过程中可能会出现意外,包括大出血。

巧的是,挂掉电话才几分钟,市民张先生就打来热线,想问问小其航的现状。听完记者的讲述后,他说,“你们继续报道吧,如果需要捐款,我肯定会帮的。有什么消息,请及时通知我。”

今天,小其航预定做截肢手术。快报将继续关注这个孩子的命运。
快报记者 常毅